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En nombre de la Junta de Evangelismo/Ministerio Social, le escribo para solicitar ayuda con la Recolección de Alimentos del Día de Acción de Gracias 2024.
 Los alimentos se pueden dejar los domingos 20 y 27 de octubre, 3, 10 y 17 de noviembre de 2024. El último día para la recogida de alimentos será el 17 de noviembre. La distribución de las canastas de alimentos del Día de Acción de Gracias será el sábado 23 de noviembre. 
Damos la bienvenida a varios tipos de alimentos enlatados como sopas, frijoles, pasta, frutas y verduras; así como artículos de almidón en caja como arroz y papas instantáneas.  También podemos aceptar cereales de caja, mezclas para pasteles y salsa enlatada. Se solicitan alimentos bajos en sodio ya que algunos de nuestros destinatarios tienen dietas especiales.
Cualquier persona que prefiera hacer una donación monetaria puede hacerlo escribiendo un cheque a nombre de la Iglesia Luterana de San Juan y DEBE decir FONDO CONTRA EL HAMBRE en el memorándum del cheque.
*Si alguien sabe de una familia que necesita ayuda, por favor contácteme al 646-469-7891 y los agregaré a nuestra lista. 

Gracias por su consideración y apoyo continuo.
Sinceramente 
Alegría Esperanza Rouse
Presidente de la Junta de Evangelismo
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